
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

PAUTA 
PARA A 57ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 15 DE SETEMBRO DE 2020
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 578, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Concede
isenção temporária da alíquota do Imposto sobre Operações Relativas à
Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS ao "arroz com casca
não parboilizado" e ao "arroz semibranqueado ou branqueado, não
parboibilizado" da Nomenclatura Comum do Mercosul.
 
2 - Projeto de lei nº 579, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Cria o
Cadastro Estadual de Pedófilos no Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 580, de 2020, de autoria do deputado Itamar Borges.
Denomina "Firmino Jacon" a passarela situada no km 116 da Rodovia
Deputado Laércio Corte, em Limeira.
 
4 - Moção nº 160, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Apela para os Srs.
Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os
líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que
empreendam esforços para a apreciação e aprovação do Projeto de lei nº 8455,
de 2017, que altera a Lei nº 8.176, de 8 de fevereiro de 1991, para tipificar o
crime e furto de petróleo e combustíveis com agravamento de pena aos
criminosos.
 
5 - Moção nº 161, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela ao Sr.
Presidente da Caixa Econômica Federal, Pedro Duarte Guimarães, bem como
aos Srs. responsáveis pela Superintendência Regional da Caixa para Taboão da
Serra e aos Srs. gerentes das agências 0357 e 4039, no sentido de que



determinem a adoção de medidas urgentes para que seja prestado um
atendimento adequado à população.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 577, de 2020, de autoria da deputada Leci Brandão.
Denomina "Delegada Drª Maria Clementina de Souza" a Primeira Delegacia de
Polícia de Defesa da Mulher.
 
2 - Moção nº 158, de 2020, de autoria da deputada Leticia Aguiar. Apela ao Sr.
Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, para que estude a
possibilidade de conter o aumento abusivo das mensalidades cobradas pelas
operadoras de planos de saúde.
 
3 - Moção nº 159, de 2020, de autoria da deputada Leticia Aguiar. Apela ao Sr.
Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, para que tome providências
visando garantir a utilização dos créditos oriundos de planos de fidelidade de
telefonia móvel, independentemente de nova recarga, para os inscritos no
sistema pré-pago.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 575, de 2020, de autoria do deputado Paulo Correa Jr.
Proíbe o acorrentamento de animais de porte doméstico com correntes que
impeçam sua livre mobilidade.
 
2 - Projeto de lei nº 576, de 2020, de autoria do deputado Tenente Nascimento.
Incorpora a religiosidade como política pública na abordagem, recepção,
recolhimento, encaminhamento, tratamento, recuperação e ressocialização de
dependentes químicos e autoriza o Poder Executivo a criar a Central
Ecumênica.
 
3 - Moção nº 155, de 2020, de autoria do deputado Campos Machado. Apela
aos Srs. Deputados Federais e Senadores para que rejeitem o artigo 37-A,
inserido na Proposta de Emenda à Constituição nº 32, de 2020, que trata da
Reforma Administrativa, evitando-se qualquer possibilidade de que os poderes
públicos possam passar para a atividade privada, especialmente as atividades de
segurança pública e a exploração de estabelecimentos penitenciários e de
presídios de segurança máxima, dentre outros.
 
4 - Moção nº 156, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude
o Soldado Vitor Marcondes da Silva pelo brilhante salvamento da pequena Ísis,
em São Vicente.



 
5 - Moção nº 157, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude
a Investigadora Bárbara Camapum, da Polícia Judiciária de Presidente
Prudente, pela excelente ideia de orientar a população através do aplicativo que
especifica os tipos de golpes de estelionato.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 573, de 2020, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi.
Declara de utilidade pública a associação Projeto Há Esperança, com sede em
Campinas.
 
2 - Projeto de lei nº 574, de 2020, de autoria do deputado Rodrigo Gambale.
Denomina "Prof. Antonio Carlos Branco" a Faculdade de Tecnologia - FATEC
Ferraz de Vasconcelos, do Centro Paula Souza.

5ª Sessão

1 - Projeto de decreto legislativo nº 30, de 2020, de autoria da deputada
Professora Bebel. Susta os efeitos do Decreto nº 65.061, de 13 de julho de
2020, e do Decreto nº 65.140, de 19 de agosto de 2020, que permitem a volta
das atividades presenciais nas escolas privadas e públicas.
 
2 - Moção nº 154, de 2020, de autoria do deputado Douglas Garcia. Apela aos
Srs. Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como aos
líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que
empreendam esforços para a apreciação e aprovação do Projeto de lei nº 8455,
de 2017, que altera a Lei nº 8.176, de 8 de fevereiro de 1991, para tipificar os
crimes de furto e roubo de combustíveis de estabelecimentos de produção,
instalações de armazenamento e dutos de movimentação e os crimes de
receptação de combustíveis.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

3ª Sessão

1 - Moção nº 164, de 2019, de autoria do deputado Coronel Nishikawa. Apela
ao Sr. Governador do Estado de São Paulo e ao Sr. Secretário da Segurança
Pública para que intensifiquem o policiamento ostensivo da região de Pedreira
e Cidade Ademar, na Capital, bem como para que sejam destinados mais
recursos para o 22º Batalhão da Polícia Militar e para o 98º e o 43º Distritos



Policiais da região.
 
2 - Moção nº 179, de 2019, de autoria do deputado Douglas Garcia. Aplaude os
policiais do 8º Batalhão de Ações Especiais da Polícia Militar do Estado de São
Paulo pela prisão de traficantes de drogas e pela negativa à tentativa de suborno
por parte dos criminosos.
 
3 - Moção nº 218, de 2019, de autoria do deputado Tenente Nascimento.
Aplaude os profissionais do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, em
especial os Srs. Tenente-Coronel PM Eduardo Drigo da Silva, Comandante do
8º Grupamento de Bombeiros, e Major PM Igor Sergei Klein, Comandante
interino do Grupamento de Bombeiros Marítimo - GBMar, e suas equipes, pelo
árduo e exitoso trabalho voltado a encontrar o corpo de um turista de Itatiba,
vítima de afogamento na praia de Ubatuba no dia 16 de novembro de 2019,
bem como pela sensibilidade no trato com os familiares do mesmo.
 
4 - Moção nº 241, de 2019, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude
os policiais militares do 6º Batalhão da Polícia Militar de Santos - BPM/I pelo
socorro prestado à pequena Hellena Marino Guimarães, desempenhando o
excelente trabalho com profissionalismo.
 
5 - Moção nº 13, de 2020, de autoria do deputado Tenente Nascimento.
Aplaude os valorosos e abnegados membros das Polícias Militar e Civil do
Estado, bem como da Guarda Civil de Piracicaba, pela operação policial
realizada naquela cidade que, após intensa atividade de perseguição, logrou
êxito, numa troca de tiros, em abater o criminoso que horas antes havia atirado,
com fuzil, contra policiais militares, causando a morte do Soldado PM Vinicius
da Silva de Melo e o ferimento no braço de outro policial.
 
6 - Moção nº 16, de 2020, de autoria da deputada Adriana Borgo. Aplaude os
policiais militares que, em 2 de fevereiro de 2020, abriram caminho do Guarujá
à Capital para que a criança de nome Heitor chegasse a tempo de receber o
transplante de coração.
 
7 - Moção nº 30, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude o
Soldado Rodolfo, do 49° Batalhão de Polícia Militar do Interior - BPM/I, pelo
socorro prestado a uma criança vítima de engasgamento, em 3 de janeiro de
2020, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
 
8 - Moção nº 32, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude os
policiais militares do 24º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano - BPM/M
pelo socorro prestado a uma gestante, no dia 5 de janeiro de 2020,



desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
 
9 - Moção nº 36, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude os
policiais militares da 2ª Companhia do 3º Batalhão de Polícia Militar do
Interior pelo socorro prestado a um bebê que estava engasgado, no dia 4 de
fevereiro de 2020, em Ribeirão Preto, desempenhando um excelente trabalho
com profissionalismo.
 
10 - Moção nº 37, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude
os Cabos Adriano e Silva, do 15° Batalhão de Polícia Militar Metropolitano,
pelo socorro prestado à pequena Ana Laura, em 29 de janeiro de 2020,
desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
 
11 - Moção nº 39, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude
os Soldados Vilella e Carvalho, do 20° Batalhão de Polícia Militar do Interior,
pelo socorro prestado ao pequeno Heitor e sua mãe, em 28 de janeiro de 2020,
em Ilha Bela, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
 
12 - Moção nº 40, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude
o Cabo P. Rogério e o Soldado Samuel, do 7° Batalhão de Polícia Militar
Metropolitano, por localizar e providenciar a higienização e a troca da fralda e
de roupas de uma criança abandonada, em 24 de janeiro de 2020, na Capital,
desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
 
13 - Moção nº 43, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela ao Sr.
Secretário de Estado da Segurança Pública, General João Camilo Pires de
Campos, para que adote providências urgentes a fim de se buscar melhorias nas
condições do Instituto Médico Legal de Taboão da Serra, que atende este e os
demais municípios da região.


